

新冷冻年市场争夺热得发烫

从“龟兔赛跑”解读奥克斯2010年攻势

龟兔赛跑，兔子骄傲，半路上睡着了，于是乌龟跑了第一。这个故事给我们的启示是：虽然缓慢但持续发力的人，会赢得比赛。

第二次，龟兔赛跑，兔子全力以赴，从头到尾，一口气跑完，领先乌龟好几公里。这故事有什么启示？动作快且前后一致的人，将胜过缓慢却持续的人。

如果将2010冷冻年的市场争夺战看作是一场空调厂商的赛跑，那么从奥克斯国庆前领先于其他品牌提早启动“6重补贴”大型促销活动来看，其更像是一只兔子：迅速地启动，精准地切入。而节后“买空调送液晶”促销攻势的启动，奥克斯始终保持着巨幅的让利，惊爆促销轮番上演。

据了解，国庆8天，奥克斯

空调业绩同比增长200%。10月下旬，奥克斯“后黄金周”计划全面启动，凡购买相应的奥克斯空调，均可以免费获赠26寸、32寸等不同尺寸的名牌液晶电视，而不需要赠送液晶电视的顾客也可以通过直接价格打折和现场直降的方式获得优惠。此次活动的产品种类涵盖了高效变频、变频空调、柜机等诸多健康产品，以满足不同的消费需求。

奥克斯究竟是窥得了“后黄金周”市场的消费潜力趁热打铁，还是另有图谋？何以国庆后，在各大厂商纷纷偃旗息鼓之时，奥克斯却反其道而行投入力度空前的“买空调送液晶”活动？

一步领先只能盈，步步领先才算赢。奥克斯湖南负责人倪曙东表示，“抓促销，任何空



奥克斯柜前持续火热

调品牌都会。但旺季过后还能强发力强促销，不是每个品牌都会的。奥克斯要成为让经销商抢着经营的品牌”。

倪曙东透露，“十一”后将继续加大对市场的推广力度，而此次“买空调送液晶”活动也并非赔本赚吆喝，而是通过

主动刺激市场需求，挖到市场的新蛋糕。而针对“十一”黄金周外出旅游返回的客流、节后婚嫁的消费者，奥克斯精心部署的这新一轮的促销计划，也将以实实在在的低价为消费者呈现真正的“黄金十月”的特惠。

■李平

长沙机票吆喝白菜价

花两三百飞深圳、广州将是常事

本报10月25日讯 “十一”之后长沙飞各地机票大打折，飞上海甚至出现了99元的机票——这是媒体鼓噪的“有史以来最猛机票降价潮”在长沙的一个缩影。从25日起，全国航空公司实施冬季航班计划，除了部分航班时刻调整外，新增大量新

航线，但业内相关人士认为这个降价潮与新航班计划关系不大。

记者从南航湖南公司了解到，即日起，提前5天购买长沙至张家界往返机票可享受2.4折；飞广州、义乌、厦门、南宁、大连、郑州、哈尔滨3折起；飞上海、杭州、合肥、太原、

南京3.5折起；飞西安、兰州、青岛、济南来回4折起；飞乌鲁木齐来回4.5折；飞沈阳来回5折。

此外，长沙起飞的多条航线不到400元，携程网的最新数据是：飞广州最低3折210元；飞成都最低6折550元；飞杭州最低4折320元；飞厦门最

低3折260元；长沙-南京最低5折420元；长沙-大连最低3折440元；长沙-重庆最低4.4折330元。

一位业内人士预测，随着武广高铁的开通，长沙飞广州、深圳的机票可能以后会持续维持在200—300元。

■记者 朱玉文

短期热点将转向小盘股

本周五将迎来A股史上难得一见的景观：28只创业板股票同时挂牌交易。主板以大涨提前表示了欢迎。那么创业板股票大批量的密集上市，将会给市场带来怎样影响？

1 创业板或将拉动中小盘股票

上周五深市共有633只股票上涨，中小板股票占全部上涨股票的37%。著名分析人士应建中表示，高价发行的创业板公司使前期发行的中小板股票显得便宜了不少，这种比价效应导致这批次新股显得定位偏低，而热炒的中小板次新股又给下周即将上市的创业板股票带来了憧憬。因此应建中表示，在大盘按兵不动之际，中小盘股飞

舞将会成为近期行情的主要特征。

华东师范大学企业与经济发展研究所所长李志林也认为，创业板新股具有高业绩、高成长性、高公积金、高送股能力、高估值的“五高”特征，不仅能打破多年来用权重股十几倍市盈率来裁定所有股票价值的扭曲判断，还可能将会使得投资者将注意力转向中小盘股票。

2 四季度股指会创新高

申银万国研究所首席分析师桂浩明认为，市场之所以在这个时候再度发力上行，一个很重要的因素在于投资者对未来经济形势有了更为乐观的预期。他表示，现在多数机构的普遍观点是，今年四季

度经济增长会进一步加快，股市向上格局也有望保持。

桂浩明进一步阐述道，现在中国经济还处于复苏阶段，而这种复苏不会突然中止。因此他认为，如果四季度股指创出年内新高，不值得奇怪。

■记者 石曼

3 后市行情主要看业绩复苏速度

虽然四季度股指有可能创出新高，但业内专家仍然提醒投资者，想跑赢大盘，要把握机构主流资金动向，否则仍逃不脱赢了指数输了钱的怪圈。关于四季度股市投资策略和选股方向，建信基金管理公司投资管理部副总监梁洪均在观察家宏观经济高峰论坛上表示：“根据目前市场一致

预期，沪深300指数的总体动态PE在20倍左右，未来估值仍然存在继续提升的可能。”

梁洪均认为在这些因素中，上市公司业绩情况是判断市场行潜力的一个关键所在。“如果业绩增长速度放缓，市场震荡将较为剧烈，等待业绩进一步提升之后，再向上拓展空间。如果业绩复苏速度大幅超越预期，个股的表现也会更为乐观。”

■记者 李庆钢

经济信息

迎创业板 千家营业部送好礼

——大智慧 百万好礼 真情回馈
创业板正式启动，你准备好了吗？大智慧联手全国千家营业部迎接创业板，为广大股民带来免费大礼！为股民投资多添一份保障。
即日起，全国上千家营业部同时启动百万好礼“开户就送大智慧”活动。届时只要在活动营业部开户就能得到由大智慧公司提供的免费大礼——大智慧（超赢专业版）大礼包。已开户的股民也可以拨打所在城市的券商营业部电话，申请参加“开户就送大智慧”活动，也能享受到相同的优惠。
三大好礼，强大功能、实惠又实用，满足股民各类需求

大智慧（超赢专业版）软件包：采用由沪深交易所提供的新一代交易数据（LEVEL-2数据），将提供比传统数据更清晰、更丰富，让

投资者的投资更得心应手。DDE系列指标、超赢实时监控功能，为股民提供及时有效的投资指导，减少投资时的操作风险。

创业板投资咨询手册：了解市场，了解创业板。提前做好准备，不做无把握的投资，避免不必要的失误。

超赢资金快讯：观察市场，把握主流资金动向。每周为股民带来市场最新的资金动态，以及各类投资技巧。

大智慧（超赢专业版）软件包和超赢资金快讯，不仅对股民投资创业板有帮助，对主板投资也同样得心应手。

如此好礼，还等什么？快到营业部参加“开户就送大智慧”活动，免费领取吧！

早领取早受益！你的营业部送大智慧吗？活动详情，请咨询：400-880-9188

（本次活动解释权归大智慧技术有限公司所有）

第二届“湖湘三农论坛”在常德举行

本报10月25日讯 今天上午，为期两天的第二届“湖湘三农论坛”在常德开幕。本届论坛以“世界金融危机下农民增收和农村扶贫”为主题，探讨的问题包括：扶贫开发的政策转型与农民脱贫致富的途径、农业基础设施建设的现状与对策、世界经济危机下农民增收的政策措施、农村金融支持的现状与对策等。

本届论坛由中国社会科学院农村发展研究所、省社会主义新农村建设促进会、常德市人民政府、省社会科学院、湖南日报报业集团等单位联合主办。省领导黄建国、蔡力峰及来自全国各地的党政干部、知名专家学者、基层实践工作者共计300余人出席了会议。

■记者 刘永涛

长沙河西先导区将诞生“国家级森林公园”

本报10月25日讯 “凤凰山森林公园已经在申报‘国家级森林公园’，如若成功的话，这将是长沙河西先导区第一个‘国字号’森林公园。”宁乡县县委常委、副县长刘亮向记者透露。

因第六届中国生态旅游发展论坛于23日至26日在长沙召开，10月24日，与会的60多名专家学者对宁乡凤凰山森林公园进行了实地考察。

记者从宁乡县林业部门了解到，位于长沙大河西先导区中心镇夏铨铺镇的宁乡凤凰山森林公园总面积达2159公顷，森林覆盖率达95%以上，该森林公园是长株潭“3+5”城市群规划中的核心绿地。

■记者 刘玲玲

博云新材净利增长逾两倍

本报10月25日讯 博云新材近日公布了第三季报业绩，公司第三季度实现归属于上市公司股东的净利润为367.28万元，同比增长257.98%。而公司前三季度实现营业总收入为1.24亿元，同比增长1.35%；前三季度实现归属于上市公司股东的净利润为0.17亿元，同比增长17.57%。

■记者 石曼

理财产品差异化日渐突出

随着基金和券商理财进入全面竞争，理财产品在差异化上大做文章。本月即将发行的华商动态阿尔法基金就是一个量化型的例子。作为国内第一只混合型量化基金，其股票投资比例为基金资产的30%—80%；债券投资比例为基金资产的15%—65%，该产品设计将主动投资与数量化组合管理有机结合起来，争取收益最大化。

据悉，华商动态阿尔法已经是华商基金旗下第4只差异化基金产品，业内专家对此表示，打“差异化”牌的理财产品迅速增长，主要是顺应投资者日益成熟的理财心态，无论是愿意在一定风险下追求更高收益的储蓄客户，还是期望分享长期稳定收益的机构投资者，都应根据自身的风险偏好来做出选择。

■据理财周报

房屋出租

湖南省妇女儿童活动中心（长沙市东风路19号）有少量办公室出租，价格面议。

联系电话：0731-84431619 82220500